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Enkätresultat inom förskolan 2016

Totalt UN Brunnsäng
Grusåsen Centrum Lina Mariekäll 

Saltskog Ronna Rösberga Tveta Västra Östertälje Enhörna Hölö Järna Vårdinge

1 Mitt barn känner sig trygg i förskolan. 3,67 3,64 3,76 3,71 3,76 3,49 3,56 3,59 3,60 3,69 3,59 3,92 3,93 3,75 3,75

2 Mitt barn trivs i förskolan. 3,65 3,63 3,72 3,67 3,64 3,49 3,56 3,59 3,66 3,68 3,58 3,88 3,85 3,68 3,67

3
Förskolan väcker mitt barns att lära och 
utvecklar mitt barns förmågor och 
kunskaper.

3,60 3,57 3,72 3,66 3,55 3,43 3,59 3,46 3,52 3,70 3,40 3,83 3,85 3,62 3,42

4
På förskolan får mitt barn möjlighet att 
skapa och kommunicera med olika 
material och uttrycksformer.

3,68 3,66 3,79 3,73 3,72 3,58 3,67 3,59 3,63 3,72 3,53 3,83 3,85 3,65 3,83

5 Förskolan har höga förväntningar på mitt 
barn. 3,17 3,18 3,16 3,17 2,93 3,11 3,16 3,46 3,17 3,35 3,01 3,17 3,51 3,02 2,73

6 Inomhusmiljön ger bra möjligheter till lek 
och lärande 3,55 3,54 3,68 3,43 3,66 3,54 3,43 3,56 3,57 3,67 3,40 3,75 3,73 3,43 3,67

7 Utomhusmiljön ger bra möjligheter till lek 
och lärande 3,45 3,43 3,66 3,55 3,59 3,19 3,29 3,51 3,26 3,46 3,44 3,75 3,61 3,39 3,67

8 Mitt barn utveckling och lärande 
dokumenteras. 3,43 3,41 3,55 3,42 3,38 3,14 3,52 3,55 3,46 3,53 3,18 3,63 3,58 3,44 3,50

9
På utvecklingssamtalen får jag tydlig 
information om mitt barns 
kunskapsutveckling

3,45 3,43 3,72 3,22 3,31 3,19 3,66 3,66 3,47 3,44 3,32 3,54 3,73 3,49 3,33

10 På utvecklingssamtalen får jag veta hur 
mitt barn utvecklas socialt. 3,48 3,46 3,73 3,32 3,34 3,20 3,58 3,71 3,52 3,40 3,41 3,57 3,75 3,52 3,42

11 Jag har fått information om förskolans mål 
och arbetssätt. 3,52 3,53 3,78 3,51 3,66 3,38 3,59 3,36 3,51 3,53 3,40 3,67 3,56 3,33 3,67

12
Jag har på föräldramöten och/eller i andra 
sammanhang fått möjlighet att samtala om 
förskolans uppdrag.

3,41 3,41 3,62 3,40 3,52 3,13 3,59 3,41 3,42 3,46 3,18 3,61 3,55 3,30 3,64

13 Jag har kännedom om förskolans 
likabehandlingsplan. 3,32 3,33 3,72 3,08 3,48 3,11 3,53 3,46 3,26 3,44 3,17 3,25 3,39 3,08 3,67

14 Jag får ett bra bemötande av förskolans 
personal. 3,65 3,61 3,74 3,67 3,52 3,51 3,59 3,56 3,58 3,65 3,54 3,79 3,85 3,82 4,00

15 Jag känner mig delaktig i mitt barns 
förskolegång. 3,48 3,46 3,53 3,43 3,38 3,37 3,50 3,55 3,49 3,45 3,42 3,63 3,61 3,55 3,58

16 Jag är nöjd med mitt barns förskola som 
helhet. 3,58 3,54 3,72 3,56 3,48 3,42 3,42 3,62 3,53 3,63 3,42 3,83 3,83 3,73 3,75

Svarsfrekvens (%) 78,50 77,61 81,90 79,26 69,05 75,73 90,14 92,86 82,30 76,52 61,42 92,31 91,11 74,26 100



Resultat Blombacka

Resultat F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 F9 F10 F11 F12 F13 F14 Medel

1 0 0 2 1 1 1 3 2 1 0 4 1 2 1

2 4 2 6 6 8 1 2 6 7 3 9 6 5 11

3 10 12 17 17 9 9 10 11 7 11 12 12 12 15

4 28 28 17 18 22 31 27 23 27 28 17 23 23 15

0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

antal svar 42 42 42 42 42 42 42 42 42 42 42 42 42 42

svar utan 0 42 42 42 42 40 42 42 42 42 42 42 42 42 42

Summa 150 152 133 136 132 154 145 139 144 151 126 141 140 128

resultat i %

1 0,0% 0,0% 4,8% 2,4% 2,4% 2,4% 7,1% 4,8% 2,4% 0,0% 9,5% 2,4% 4,8% 2,4%

2 9,5% 4,8% 14,3% 14,3% 19,0% 2,4% 4,8% 14,3% 16,7% 7,1% 21,4% 14,3% 11,9% 26,2%

3 23,8% 28,6% 40,5% 40,5% 21,4% 21,4% 23,8% 26,2% 16,7% 26,2% 28,6% 28,6% 28,6% 35,7%

4 66,7% 66,7% 40,5% 42,9% 52,4% 73,8% 64,3% 54,8% 64,3% 66,7% 40,5% 54,8% 54,8% 35,7%

0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Medel HT 2016 3,57 3,62 3,17 3,24 3,30 3,67 3,45 3,31 3,43 3,60 3,00 3,36 3,33 3,05 3,36

Resultat Brunnsäng

Resultat F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 F9 F10 F11 F12 F13 F14 Medel

1 2 2 11 3 3 0 1 3 6 3 15 1 3 7

2 10 9 26 25 19 13 16 9 8 7 13 11 3 13

3 23 26 27 26 28 23 26 29 28 17 19 25 15 26

4 33 31 4 14 16 32 25 27 26 41 20 31 47 22

0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0

antal svar 68 68 68 68 68 68 68 68 68 68 68 68 68 68

svar utan 0 68 68 68 68 66 68 68 68 68 68 67 68 68 68

Summa 223 222 160 187 189 223 211 216 210 232 178 222 242 199

resultat i %

1 2,9% 2,9% 16,2% 4,4% 4,4% 0,0% 1,5% 4,4% 8,8% 4,4% 22,1% 1,5% 4,4% 10,3%

2 14,7% 13,2% 38,2% 36,8% 27,9% 19,1% 23,5% 13,2% 11,8% 10,3% 19,1% 16,2% 4,4% 19,1%

3 33,8% 38,2% 39,7% 38,2% 41,2% 33,8% 38,2% 42,6% 41,2% 25,0% 27,9% 36,8% 22,1% 38,2%

4 48,5% 45,6% 5,9% 20,6% 23,5% 47,1% 36,8% 39,7% 38,2% 60,3% 29,4% 45,6% 69,1% 32,4%

0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0%

Medel HT 2016 3,28 3,26 2,35 2,75 2,86 3,28 3,10 3,18 3,09 3,41 2,66 3,26 3,56 2,93 3,07



Resultat Fornbackaskolan

F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 F9 F10 F11 F12 F13 F14 Medel

1 1 0 4 0 3 0 1 0 0 1 0 1 0 0

2 3 4 16 10 8 1 4 7 6 3 7 6 3 7

3 25 25 34 22 23 16 20 21 29 18 25 23 14 25

4 55 55 26 51 48 66 56 53 49 60 51 51 64 52

0 0 0 4 1 2 1 3 3 0 2 1 3 3 0

antal svar 84 84 84 84 84 84 84 84 84 84 84 84 84 84

svar utan 0 84 84 80 83 82 83 81 81 84 82 83 81 81 84

resultat i %

1 1,2% 0,0% 4,8% 0,0% 3,6% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0%

2 3,6% 4,8% 19,0% 11,9% 9,5% 1,2% 4,8% 8,3% 7,1% 3,6% 8,3% 7,1% 3,6% 8,3%

3 29,8% 29,8% 40,5% 26,2% 27,4% 19,0% 23,8% 25,0% 34,5% 21,4% 29,8% 27,4% 16,7% 29,8%

4 65,5% 65,5% 31,0% 60,7% 57,1% 78,6% 66,7% 63,1% 58,3% 71,4% 60,7% 60,7% 76,2% 61,9%

0 0,0% 0,0% 4,8% 1,2% 2,4% 1,2% 3,6% 3,6% 0,0% 2,4% 1,2% 3,6% 3,6% 0,0%

Medel HT 2016 3,60 3,61 3,03 3,49 3,41 3,78 3,62 3,57 3,51 3,67 3,53 3,53 3,75 3,54 3,55

Resultat Hovsjöskolan

Resultat F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 F9 F10 F11 F12 F13 F14 Medel

1 0 0 3 1 2 1 0 2 0 0 2 0 0 1

2 12 8 20 4 6 1 4 4 4 2 8 4 0 3

3 15 18 23 28 23 10 13 15 20 12 21 15 9 26

4 47 48 26 41 42 61 56 51 50 60 42 55 62 43

0 0 0 2 0 1 1 1 2 0 0 1 0 3 1

antal svar 74 74 74 74 74 74 74 74 74 74 74 74 74 74

svar utan 0 74 74 72 74 73 73 73 72 74 74 73 74 71 73

resultat i %

1 0,0% 0,0% 4,1% 1,4% 2,7% 1,4% 0,0% 2,7% 0,0% 0,0% 2,7% 0,0% 0,0% 1,4%

2 16,2% 10,8% 27,0% 5,4% 8,1% 1,4% 5,4% 5,4% 5,4% 2,7% 10,8% 5,4% 0,0% 4,1%

3 20,3% 24,3% 31,1% 37,8% 31,1% 13,5% 17,6% 20,3% 27,0% 16,2% 28,4% 20,3% 12,2% 35,1%

4 63,5% 64,9% 35,1% 55,4% 56,8% 82,4% 75,7% 68,9% 67,6% 81,1% 56,8% 74,3% 83,8% 58,1%

0 0,0% 0,0% 2,7% 0,0% 1,4% 1,4% 1,4% 2,7% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 4,1% 1,4%

Medel HT 2016 3,47 3,54 3,00 3,47 3,44 3,79 3,71 3,60 3,62 3,78 3,41 3,69 3,87 3,52 3,57



Resultat Hölöskolan

F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 F9 F10 F11 F12 F13 F14 Medel

1 1 1 3 1 0 2 1 4 0 0 1 0 0 1

2 3 3 8 4 5 3 7 2 6 2 4 4 2 4

3 4 6 6 8 9 4 1 5 6 6 6 6 6 7

4 10 8 1 5 4 9 9 7 6 10 7 8 10 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

antal svar 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18

svar utan 0 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18

resultat i %

1 5,6% 5,6% 16,7% 5,6% 0,0% 11,1% 5,6% 22,2% 0,0% 0,0% 5,6% 0,0% 0,0% 5,6%

2 16,7% 16,7% 44,4% 22,2% 27,8% 16,7% 38,9% 11,1% 33,3% 11,1% 22,2% 22,2% 11,1% 22,2%

3 22,2% 33,3% 33,3% 44,4% 50,0% 22,2% 5,6% 27,8% 33,3% 33,3% 33,3% 33,3% 33,3% 38,9%

4 55,6% 44,4% 5,6% 27,8% 22,2% 50,0% 50,0% 38,9% 33,3% 55,6% 38,9% 44,4% 55,6% 33,3%

0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Medel HT 2016 3,28 3,17 2,28 2,94 2,94 3,11 3,00 2,83 3,00 3,44 3,06 3,22 3,44 3,00 3,05

Resultat Igelsta grundskola

F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 F9 F10 F11 F12 F13 F14 Medel

1 0 0 1 0 3 0 1 0 1 0 4 0 0 0

2 6 7 15 11 5 5 6 5 8 7 7 8 2 6

3 11 14 14 11 13 5 12 15 10 7 16 17 15 22

4 31 27 17 26 27 36 26 25 28 34 21 22 31 20

0 0 0 1 0 0 2 3 3 1 0 0 1 0 0

antal svar 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48

svar utan 0 48 48 47 48 48 46 45 45 47 48 48 47 48 48

resultat i %

1 0,0% 0,0% 2,1% 0,0% 6,3% 0,0% 2,1% 0,0% 2,1% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0%

2 12,5% 14,6% 31,3% 22,9% 10,4% 10,4% 12,5% 10,4% 16,7% 14,6% 14,6% 16,7% 4,2% 12,5%

3 22,9% 29,2% 29,2% 22,9% 27,1% 10,4% 25,0% 31,3% 20,8% 14,6% 33,3% 35,4% 31,3% 45,8%

4 64,6% 56,3% 35,4% 54,2% 56,3% 75,0% 54,2% 52,1% 58,3% 70,8% 43,8% 45,8% 64,6% 41,7%

0 0,0% 0,0% 2,1% 0,0% 0,0% 4,2% 6,3% 6,3% 2,1% 0,0% 0,0% 2,1% 0,0% 0,0%

Medel HT 2016 3,52 3,42 3,00 3,31 3,33 3,67 3,40 3,44 3,38 3,56 3,13 3,30 3,60 3,29 3,38



Resultat Järna grundskola

Resultat F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 F9 F10 F11 F12 F13 F14 Medel

1 3 7 17 10 1 5 6 7 6 6 7 6 0 14

2 17 19 33 27 22 14 20 20 17 4 20 16 14 19

3 38 36 30 30 40 26 30 39 33 32 28 34 31 35

4 29 25 7 20 24 42 31 21 31 45 32 31 42 19

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

antal svar 87 87 87 87 87 87 87 87 87 87 87 87 87 87

svar utan 0 87 87 87 87 87 87 87 87 87 87 87 87 87 87

Summa 267 253 201 234 261 279 260 248 263 290 259 264 289 233

resultat i %

1 3,4% 8,0% 19,5% 11,5% 1,1% 5,7% 6,9% 8,0% 6,9% 6,9% 8,0% 6,9% 0,0% 16,1%

2 19,5% 21,8% 37,9% 31,0% 25,3% 16,1% 23,0% 23,0% 19,5% 4,6% 23,0% 18,4% 16,1% 21,8%

3 43,7% 41,4% 34,5% 34,5% 46,0% 29,9% 34,5% 44,8% 37,9% 36,8% 32,2% 39,1% 35,6% 40,2%

4 33,3% 28,7% 8,0% 23,0% 27,6% 48,3% 35,6% 24,1% 35,6% 51,7% 36,8% 35,6% 48,3% 21,8%

0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Medel HT 2016 3,07 2,91 2,31 2,69 3,00 3,21 2,99 2,85 3,02 3,33 2,98 3,03 3,32 2,68 2,96

Resultat Lina grundskola

F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 F9 F10 F11 F12 F13 F14 Medel

1 0 0 4 0 1 0 0 0 0 0 3 1 1 1

2 4 6 13 5 6 2 3 5 8 3 9 4 2 8

3 19 17 28 27 18 12 13 25 24 16 22 22 17 30

4 41 41 16 32 38 50 48 32 31 45 30 37 43 24

0 0 0 3 0 1 0 0 2 1 0 0 0 1 1

antal svar 64 64 64 64 64 64 64 64 64 64 64 64 64 64

svar utan 0 64 64 61 64 63 64 64 62 63 64 64 64 63 63

resultat i %

1 0,0% 0,0% 6,3% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,7% 1,6% 1,6% 1,6%

2 6,3% 9,4% 20,3% 7,8% 9,4% 3,1% 4,7% 7,8% 12,5% 4,7% 14,1% 6,3% 3,1% 12,5%

3 29,7% 26,6% 43,8% 42,2% 28,1% 18,8% 20,3% 39,1% 37,5% 25,0% 34,4% 34,4% 26,6% 46,9%

4 64,1% 64,1% 25,0% 50,0% 59,4% 78,1% 75,0% 50,0% 48,4% 70,3% 46,9% 57,8% 67,2% 37,5%

0 0,0% 0,0% 4,7% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 3,1% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 1,6%

Medel HT 2016 3,58 3,55 2,92 3,42 3,48 3,75 3,70 3,44 3,37 3,66 3,23 3,48 3,62 3,22 3,46



Resultat Oxbacken

Resultat F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 F9 F10 F11 F12 F13 F14 Medel

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0

2 1 1 4 1 2 0 0 3 1 1 1 2 1 1

3 6 4 4 3 4 3 4 2 5 2 1 3 3 6

4 1 3 0 4 2 5 4 3 2 4 4 3 4 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

antal svar 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8

svar utan 0 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8

Summa 24 26 20 27 24 29 28 24 25 25 23 25 27 24

resultat i %

1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2 12,5% 12,5% 50,0% 12,5% 25,0% 0,0% 0,0% 37,5% 12,5% 12,5% 12,5% 25,0% 12,5% 12,5%

3 75,0% 50,0% 50,0% 37,5% 50,0% 37,5% 50,0% 25,0% 62,5% 25,0% 12,5% 37,5% 37,5% 75,0%

4 12,5% 37,5% 0,0% 50,0% 25,0% 62,5% 50,0% 37,5% 25,0% 50,0% 50,0% 37,5% 50,0% 12,5%

0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Medel HT 2016 3,00 3,25 2,50 3,38 3,00 3,63 3,50 3,00 3,13 3,13 2,88 3,13 3,38 3,00 3,13

Resultat Pershagen

F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 F9 F10 F11 F12 F13 F14 Medel

1 0 0 3 0 2 3 3 1 1 1 10 1 1 0

2 7 4 20 12 8 7 13 16 11 6 9 7 1 12

3 17 17 11 16 18 15 12 17 18 13 10 16 16 21

4 13 16 3 9 9 12 9 3 7 17 8 13 19 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

antal svar 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37

svar utan 0 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37

resultat i %

1 0,0% 0,0% 8,1% 0,0% 5,4% 8,1% 8,1% 2,7% 2,7% 2,7% 27,0% 2,7% 2,7% 0,0%

2 18,9% 10,8% 54,1% 32,4% 21,6% 18,9% 35,1% 43,2% 29,7% 16,2% 24,3% 18,9% 2,7% 32,4%

3 45,9% 45,9% 29,7% 43,2% 48,6% 40,5% 32,4% 45,9% 48,6% 35,1% 27,0% 43,2% 43,2% 56,8%

4 35,1% 43,2% 8,1% 24,3% 24,3% 32,4% 24,3% 8,1% 18,9% 45,9% 21,6% 35,1% 51,4% 10,8%

0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Medel HT 2016 3,16 3,32 2,38 2,92 2,92 2,97 2,73 2,59 2,84 3,24 2,43 3,11 3,43 2,78 2,92



Resultat Ronnaskolan

Resultat F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 F9 F10 F11 F12 F13 F14 Medel

1 3 4 6 2 2 1 1 1 3 4 2 3 1 4

2 25 17 38 20 22 13 14 14 11 6 24 12 7 23

3 32 33 35 41 35 20 24 48 36 29 29 35 31 40

4 66 72 46 62 63 91 84 59 74 86 66 74 85 59

0 0 0 1 1 4 1 3 4 2 1 5 2 2 0

antal svar 126 126 126 126 126 126 126 126 126 126 126 126 126 126

svar utan 0 126 126 125 125 122 125 123 122 124 125 121 124 124 126

resultat i %

1 2,4% 3,2% 4,8% 1,6% 1,6% 0,8% 0,8% 0,8% 2,4% 3,2% 1,6% 2,4% 0,8% 3,2%

2 19,8% 13,5% 30,2% 15,9% 17,5% 10,3% 11,1% 11,1% 8,7% 4,8% 19,0% 9,5% 5,6% 18,3%

3 25,4% 26,2% 27,8% 32,5% 27,8% 15,9% 19,0% 38,1% 28,6% 23,0% 23,0% 27,8% 24,6% 31,7%

4 52,4% 57,1% 36,5% 49,2% 50,0% 72,2% 66,7% 46,8% 58,7% 68,3% 52,4% 58,7% 67,5% 46,8%

0 0,0% 0,0% 0,8% 0,8% 3,2% 0,8% 2,4% 3,2% 1,6% 0,8% 4,0% 1,6% 1,6% 0,0%

Medel HT 2016 3,28 3,37 2,97 3,30 3,30 3,61 3,55 3,35 3,46 3,58 3,31 3,45 3,61 3,22 3,38

Resultat Rosenborg

Resultat F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 F9 F10 F11 F12 F13 F14 Medel

1 0 1 6 3 2 10 14 6 2 1 7 2 1 0

2 13 12 31 19 13 14 21 15 8 13 11 13 5 18

3 26 27 14 18 24 16 7 21 27 17 16 18 19 25

4 14 13 2 13 14 13 11 11 16 22 19 20 28 10

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

antal svar 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53

svar utan 0 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53

Summa 160 158 118 147 156 138 121 143 163 166 153 162 180 151

resultat i %

1 0,0% 1,9% 11,3% 5,7% 3,8% 18,9% 26,4% 11,3% 3,8% 1,9% 13,2% 3,8% 1,9% 0,0%

2 24,5% 22,6% 58,5% 35,8% 24,5% 26,4% 39,6% 28,3% 15,1% 24,5% 20,8% 24,5% 9,4% 34,0%

3 49,1% 50,9% 26,4% 34,0% 45,3% 30,2% 13,2% 39,6% 50,9% 32,1% 30,2% 34,0% 35,8% 47,2%

4 26,4% 24,5% 3,8% 24,5% 26,4% 24,5% 20,8% 20,8% 30,2% 41,5% 35,8% 37,7% 52,8% 18,9%

0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Medel HT 2016 3,02 2,98 2,23 2,77 2,94 2,60 2,28 2,70 3,08 3,13 2,89 3,06 3,40 2,85 2,85



Resultat Soldala

Resultat F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 F9 F10 F11 F12 F13 F14 Medel

1 0 0 0 1 0 0 2 2 0 2 1 1 0 1

2 3 3 8 2 3 4 4 3 3 0 6 1 2 4

3 8 8 4 9 4 2 3 5 7 4 2 4 4 7

4 2 2 1 1 6 7 4 3 3 7 4 7 7 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

antal svar 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13

svar utan 0 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13

Summa 38 38 32 36 42 42 35 35 39 42 35 43 44 34

resultat i %

1 0,0% 0,0% 0,0% 7,7% 0,0% 0,0% 15,4% 15,4% 0,0% 15,4% 7,7% 7,7% 0,0% 7,7%

2 23,1% 23,1% 61,5% 15,4% 23,1% 30,8% 30,8% 23,1% 23,1% 0,0% 46,2% 7,7% 15,4% 30,8%

3 61,5% 61,5% 30,8% 69,2% 30,8% 15,4% 23,1% 38,5% 53,8% 30,8% 15,4% 30,8% 30,8% 53,8%

4 15,4% 15,4% 7,7% 7,7% 46,2% 53,8% 30,8% 23,1% 23,1% 53,8% 30,8% 53,8% 53,8% 7,7%

0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Medel HT 2016 2,92 2,92 2,46 2,77 3,23 3,23 2,69 2,69 3,00 3,23 2,69 3,31 3,38 2,62 2,94

Resultat Stålhamraskolan

F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 F9 F10 F11 F12 F13 F14 Medel

1 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0 5 0 0 2

2 2 5 11 9 7 5 3 5 4 3 8 9 3 6

3 27 22 25 22 29 7 14 15 13 12 17 14 10 21

4 30 32 20 27 19 46 42 39 39 44 28 34 45 30

0 0 0 1 1 4 1 0 0 1 0 1 2 1 0

antal svar 59 59 59 59 59 59 59 59 59 59 59 59 59 59

svar utan 0 59 59 58 58 55 58 59 59 58 59 58 57 58 59

resultat i %

1 0,0% 0,0% 3,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,4% 0,0% 8,5% 0,0% 0,0% 3,4%

2 3,4% 8,5% 18,6% 15,3% 11,9% 8,5% 5,1% 8,5% 6,8% 5,1% 13,6% 15,3% 5,1% 10,2%

3 45,8% 37,3% 42,4% 37,3% 49,2% 11,9% 23,7% 25,4% 22,0% 20,3% 28,8% 23,7% 16,9% 35,6%

4 50,8% 54,2% 33,9% 45,8% 32,2% 78,0% 71,2% 66,1% 66,1% 74,6% 47,5% 57,6% 76,3% 50,8%

0 0,0% 0,0% 1,7% 1,7% 6,8% 1,7% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 1,7% 3,4% 1,7% 0,0%

Medel HT 2016 3,47 3,46 3,09 3,31 3,22 3,71 3,66 3,58 3,53 3,69 3,17 3,44 3,72 3,34 3,46



Resultat Valla

Resultat F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 F9 F10 F11 F12 F13 F14 Medel

1 0 0 3 0 0 0 0 0 2 0 3 0 1 0

2 2 2 2 1 5 1 3 2 6 2 8 4 1 2

3 9 7 13 10 7 10 12 12 7 8 4 10 5 9

4 9 11 2 9 8 9 5 6 5 10 5 6 13 9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

antal svar 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20

svar utan 0 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20

Summa 67 69 54 68 63 68 62 64 55 68 51 62 70 67

resultat i %

1 0,0% 0,0% 15,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 15,0% 0,0% 5,0% 0,0%

2 10,0% 10,0% 10,0% 5,0% 25,0% 5,0% 15,0% 10,0% 30,0% 10,0% 40,0% 20,0% 5,0% 10,0%

3 45,0% 35,0% 65,0% 50,0% 35,0% 50,0% 60,0% 60,0% 35,0% 40,0% 20,0% 50,0% 25,0% 45,0%

4 45,0% 55,0% 10,0% 45,0% 40,0% 45,0% 25,0% 30,0% 25,0% 50,0% 25,0% 30,0% 65,0% 45,0%

0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Medel HT 2016 3,35 3,45 2,70 3,40 3,15 3,40 3,10 3,20 2,75 3,40 2,55 3,10 3,50 3,35 3,17

Resultat Wasa

Resultat F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 F9 F10 F11 F12 F13 F14 Medel

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0

2 3 1 2 2 3 0 2 3 4 1 3 1 3 1

3 3 4 4 3 3 3 5 2 0 5 0 3 3 7

4 3 4 3 4 3 6 2 4 5 3 4 4 3 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

antal svar 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

svar utan 0 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

Summa 27 30 28 29 27 33 27 28 28 29 24 28 27 27

resultat i %

1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 22,2% 11,1% 0,0% 0,0%

2 33,3% 11,1% 22,2% 22,2% 33,3% 0,0% 22,2% 33,3% 44,4% 11,1% 33,3% 11,1% 33,3% 11,1%

3 33,3% 44,4% 44,4% 33,3% 33,3% 33,3% 55,6% 22,2% 0,0% 55,6% 0,0% 33,3% 33,3% 77,8%

4 33,3% 44,4% 33,3% 44,4% 33,3% 66,7% 22,2% 44,4% 55,6% 33,3% 44,4% 44,4% 33,3% 11,1%

0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Medel HT 2016 3,00 3,33 3,11 3,22 3,00 3,67 3,00 3,11 3,11 3,22 2,67 3,11 3,00 3,00 3,11



 

 

 Enkätundersökning för vårdnadshavare inom förskola   

Sätt ett kryss i rutan som bäst motsvarar din åsikt. Lämna därefter den ifyllda enkäten i 

brevlådan på ditt barns förskola. Vi önskar få ert svar senast den 25 november 2016. 

 

Mitt barn går på förskolan: …………………………………………………. 

 

 Instämmer 

helt 

Instämmer 

till stor del 

Instämmer 

till viss del 

Instämmer 

inte alls 

1. Mitt barn känner sig trygg i förskolan.     

2. Mitt barn trivs i förskolan.     

3. Förskolan väcker mitt barns lust att lära och utvecklar mitt 

barns förmågor och kunskaper. 

    

4. På förskolan får mitt barn möjlighet att skapa och kommunicera 

med olika material och uttrycksformer. 

    

5. Förskolan har höga förväntningar på mitt barn.     

6. Inomhusmiljön ger bra möjligheter till lek och lärande.     

7. Utomhusmiljön ger bra möjligheter till lek och lärande.     

8. Mitt barns utveckling och lärande dokumenteras.     

9. På utvecklingssamtalen får jag tydlig information om mitt barns 

kunskapsutveckling. 

    

10. På utvecklingssamtalen får jag veta hur mitt barn utvecklas 

socialt. 

    

11. Jag har fått information om förskolans mål och arbetssätt.     

12. Jag har på föräldramöten och /eller i andra sammanhang fått 

möjlighet att samtala kring förskolans uppdrag. 

    

13. Jag har kännedom om förskolans plan mot diskriminering och 

annan kränkande behandling. 

    

14. Jag får ett bra bemötande av förskolans personal.     

15. Jag känner mig delaktig i mitt barns förskolegång.     

16. Jag är nöjd med mitt barns förskola som helhet.     

 

Tack för din viktiga medverkan i att göra vår verksamhet ännu bättre för ditt barn! 



 

Utbildningskontoret 

2015-10-30 
 

 
 

 

Trygghet, Trivsel och Studiero 
Instämmer 

helt 

Instämmer 

till stor del 

Instämmer 

till viss del 

Instämmer 

inte alls 

1. Mitt barn känner sig trygg i skolan. 

 

    

2. Mitt barn trivs i skolan. 

 

    

3. Mitt barn har studiero under lektionerna. 

 

    

Stimulans, Utveckling och Stöd 
Instämmer 

helt 

Instämmer 

till stor del 

Instämmer 

till viss del 

Instämmer 

inte alls 

4. Undervisningen i skolan väcker mitt barns lust att 

lära. 

    

5. Läraren ställer krav och har höga förväntningar på 

mitt barn. 

    

6. På utvecklingssamtalen får jag tydlig information 

om mitt barns kunskapsutveckling. 

    

7. På utvecklingssamtalen får jag veta hur mitt barn 

utvecklas socialt. 

    

8. Mitt barn får det stöd han/hon behöver för att nå 

målen. 

    

Information och Bemötande 
Instämmer 

helt 

Instämmer 

till stor del 

Instämmer 

till viss del 

Instämmer 

inte alls 

9. Jag får information om skolans verksamhet. 

 

    

10. Jag vet vem jag ska vända mig till om jag har 

frågor om mitt barn eller om skolans verksamhet. 

    

11. Jag har kännedom om skolans 

likabehandlingsplan. 

    

12. Jag känner mig delaktig i mitt barns skolgång. 

 

    

13. Jag får ett bra bemötande av skolans personal. 

 

    

Övergripande nöjdhet 
Instämmer 

helt 

Instämmer 

till stor del 

Instämmer 

till viss del 

Instämmer 

inte alls 

14. Jag är nöjd med mitt barns skola som helhet. 

 

    

 

Tack för din viktiga medverkan i att göra vår verksamhet ännu bättre för ditt barn! 

Skolenkät 
– vårdnadshavare 

Skola:    

Barnets klass (t.ex. 2a): 

Klassföreståndarens namn: 
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